

Депутати от анкетната комисия за имунитета на Сидеров и на Чуколов били заплашвани по телефона

Депутати от анкетната комисия по исканията на главния прокурор за имунитета на Волен Сидеров и на Десислав Чуколов се оплакаха пред медиите, че от няколко дни получават заплахи по телефона. Номерата им били излъчени по партийна телевизия. От "Атака" коментираха, че "в крайна сметка това е народната любов". Заплахи са получавали председателят на анкетната комисия Димитър Главчев /ГЕРБ/, Десислава Атанасова /ГЕРБ/, Емил Димитров /Патриотичен фронт/, независимият депутат Ана Баракова. Засегнатите народни представители очакват СЕМ и другите държавни органи да се самосезират по случая.

Димитър Главчев пусна пред медиите звуков файл на една от заплахите по телефона, в който човек, представящ се като "един гражданин на Република България" казва: "Искам да питам г-н Главчев защо иска да съди един честен човек като Волен Сидеров? За да защити контрабандата с наркотици на премиера Борисов ли?". "ГЕРБ ще бъдат свалени и всички от правителството ще бъдат пребити на центъра на София", заплашва още гласът по телефона.

Съобщението, получено от Баракова, накратко гласяло: "Вие сте недостойна да говорите или да гласувате срещу великия воин".

"От няколко дни нашите снимки и телефони се въртят почти денонощно по въпросната телевизия. Недопустимо е СЕМ и всички останали държавни органи, които имат механизми да се противопоставят на такива действия, да бездействат към този момент", заяви Десислава Атанасова. Недопустимо е да сме подложени на телефонен тормоз почти 24 часа с обаждания от най-различни хора и най-правилно в тази ситуация е всички тези органи да се самосезират, добави Атанасова.

Да настройваш хората срещу определени лица от парламента и те после да имат проблеми, като се движат по улицата, не е никакво добро решение, коментира Емил Димитров /Патриотичен фронт/. Той поиска СЕМ да каже колко пъти техните телефони са излъчени, това разрешено ли е и съществува ли в програмната схема на партийната телевизия.

Депутатът от "Атака" Илиан Тодоров коментира пред журналисти, че телефоните на всички депутати от 43-ото Народно събрание, както и от 42-ото, могат да се намерят в интернет. "През 2013 г. лично на мен са ми се обаждали в 2.00, в 3.00 часа през нощта всякакви дрогирани и пияни типове, които са ме заплашвали със саморазправа. Тогава не съм се оплаквал, не съм ревал, не съм давал пресконференции", посочи той. "В крайна сметка това е народната любов, всеки един български гражданин може да се свърже със своя народен представител и да си поговори с него каквото си иска", коментира Илиан Тодоров. Ако някой се е почувствал застрашен или обиден, да си търси правата, посъветва той.